
Notulen	  Algemene	  Leden	  Vergadering	  van	  M.H.C.Vianen	  op	  28	  augustus	  2009

Aanwezig:	  Dominic	  Leijten,	  KiEy	  Schüssel,	  Ariën	  Pons,	  Michiel	  Janssen,	  Peter	  Beumer,	  
Desireé	  van	  Ooij,	  Lia	  Stulp,	  Folkert	  Stulp,	  Ton	  Bouhof,	  Anita	  van	  Duijne,	  Hans	  van	  Duijne

Afwezig:	  Remy	  Held,	  Sandra	  van	  Schuppen

1. Opening

De	  voorzi)er	  heet	  iedereen	  van	  harte	  welkom	  op	  deze	  ALV.	  De	  opkomst	  van	  de	  leden	  
is	  wederom	  zeer	  slecht	  te	  noemen.	  Zo	  slecht	  dat	  de	  ALV	  niet	  kan	  plaatsvinden	  omdat	  
het	  aantal	  leden	  te	  laag	  is	  om	  beslissingen	  te	  kunnen	  nemen.	  De	  voorzi)er	  sluit	  de	  
vergadering	  met	  vermelding	  dat	  zij	  direct	  een	  Bijzondere	  Algemene	  Leden	  
Vergadering	  zal	  uitschrijven	  die	  direct	  zal	  plaatsvinden	  na	  de	  slui?ng.

2. SluiVng

De	  voorzi)er	  sluit	  de	  vergadering.

Notulen	  van	  de	  Bijzondere	  Algemene	  Leden	  Vergadering	  van	  M.H.C.Vianen	  van

	  28	  augustus	  2009

1. Opening

De	  voorzi)er	  opent	  de	  Bijzonder	  Algemene	  Ledenvergadering	  en	  heet	  iedereen	  van	  
harte	  welkom.	  

Op	  de	  eerste	  plaats	  wil	  de	  voorzi)er	  s?l	  staan	  bij	  het	  plotselinge	  overlijden	  van	  de	  
heer	  Bert	  van	  Eck	  op	  24	  maart	  2009.	  Bert	  is	  een	  lid	  van	  verdienste	  van	  onze	  
vereniging	  en	  heeG	  vele	  jaren	  in	  het	  bestuur	  gezeten	  en	  als	  scheidsrechter	  vele	  
wedstrijden	  geleid.	  Ter	  nagedachtenis	  van	  Bert	  verzoekt	  de	  voorzi)er	  te	  gaan	  staan	  
voor	  een	  moment	  van	  s?lte.

2. Mededelingen	  van	  het	  bestuur

Gezien	  de	  opkomst,	  kan	  het	  bestuur	  alleen	  maar	  teleurgesteld	  zijn	  in	  de	  interesse	  van	  
de	  leden	  in	  het	  wel	  en	  wee	  van	  de	  club.	  Blijkbaar	  is	  iedereen	  tevreden.	  De	  aanwezige	  
leden	  zijn	  die	  leden	  die	  al	  heel	  erg	  veel	  voor	  de	  club	  doen	  en	  al	  helemaal	  op	  de	  
hoogte	  zijn	  van	  het	  gebeuren	  binnen	  de	  club.	  Bovendien	  laten	  zij	  hun	  stem	  al	  horen	  
via	  de	  verschillende	  commissies	  waarin	  zij	  ziKng	  hebben.	  Daarom	  concludeert	  de	  
voorzi)er	  dat	  deze	  vergadering	  een	  wel	  heel	  sterk	  formeel	  karakter	  heeG.

Peter	  Beumer	  merkt	  op	  dat	  de	  tendens	  van	  deze	  ?jd	  is	  dat	  de	  leden	  hockey	  afnemen	  
en	  daarvoor	  betalen,	  dat	  de	  betrokkenheid	  tanende	  is.	  Om	  de	  club	  toch	  te	  kunnen	  
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laten	  draaien	  stelt	  hij	  voor	  om	  de	  leden	  meer	  te	  laten	  betalen	  zodat	  er	  krachten	  
betaald	  ingehuurd	  kunnen	  worden.

De	  voorzi)er	  ziet	  ook	  wel	  een	  oorzaak	  in	  het	  feit	  dat	  de	  aankondiging	  van	  de	  
vergadering	  niet	  op?maal	  is	  gecommuniceerd.	  Het	  ontbreken	  van	  het	  secretariaat	  
maakt	  het	  niet	  makkelijker	  om	  alles	  goed	  op	  papier	  te	  krijgen	  en	  op	  ?jd	  te	  
communiceren.

Desireé	  van	  Ooij	  stelt	  daarom	  voor	  om	  de	  uitnodiging,	  agenda	  en	  notulen	  voortaan	  
extra	  naar	  alle	  leden	  te	  versturen	  per	  e-‐mail	  en	  desnoods	  een	  hard	  copy	  per	  post	  te	  
sturen.

3. Notulen	  van	  de	  vergadering	  van	  5	  september	  2008

De	  notulen	  van	  de	  vorige	  ALV	  wordt	  goedgekeurd.

4. Ingekomen	  stukken

Er	  zijn	  geen	  ingekomen	  stukken

5. Jaarverslagen	  van	  de	  diverse	  commissies

Aan	  de	  hand	  van	  een	  power-‐point	  presenta?e	  zullen	  alle	  commissies	  hun	  
verslagen	  die	  bij	  de	  agenda	  waren	  toegevoegd	  nog	  even	  toelichten.

-‐ VoorziEer:

Nog	  één	  seizoen	  en	  dan	  zit	  de	  bestuursperiode	  van	  de	  huidige	  voorzi)er	  er	  
op.	  De	  ingenomen	  doelstellingen	  worden	  gehaald,	  het	  bestuur	  ligt	  op	  koers.	  Er	  
hebben	  9	  bestuursvergadering	  plaatsgevonden.	  Door	  de	  vele	  e-‐mail	  
communica?e	  binnen	  het	  bestuur	  zijn	  de	  leden	  van	  het	  bestuur	  doorlopend	  
goed	  op	  de	  hoogte	  van	  wat	  er	  in	  de	  diverse	  commissies	  speelt	  waardoor	  de	  
vergaderingen	  zeer	  effec?ef	  verlopen.

-‐ Secretariaat	  en	  ledenadministraVe

Het	  bestuur	  heeG	  het	  ?jdens	  het	  afgelopen	  seizoen	  zonder	  secretaris	  moeten	  
stellen.	  De	  werkzaamheden	  zijn	  waargenomen	  door	  Remy	  Held	  en	  Michiel	  
Janssen,	  waarvoor	  hartelijke	  dank.	  Dit	  heeG	  wel	  tot	  gevolg	  gehad	  dat	  het	  
bestuur	  niet	  al?jd	  adequaat	  heeG	  kunnen	  reageren.	  Echter	  het	  gaat	  om	  een	  
enkel	  geval.

De	  ledenadministra?e	  is	  in	  handen	  van	  Desireé	  van	  Ooij.	  Zij	  laat	  middels	  de	  
power-‐point	  presenta?e	  duidelijk	  zien	  hoe	  de	  leeGijdsopbouw	  en	  
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samenstelling	  van	  onze	  vereniging	  is.	  Peter	  Beumer	  maakt	  zich	  ongerust	  over	  
de	  in-‐	  /	  en	  uitschrijvingen	  en	  over	  de	  opbouw	  van	  de	  jeugd	  in	  
leeGijdscategorie.	  Hoe	  kunnen	  we	  de	  A-‐jeugd	  binden	  aan	  onze	  vereniging?	  
Het	  bestuur	  deelt	  deze	  zorg	  en	  wijdt	  dit	  vooral	  aan	  de	  veranderde	  mentaliteit	  
en	  het	  feit	  dat	  jeugd	  van	  rond	  18	  jaar	  gaat	  studeren	  en	  Vianen	  verlaat.	  Wij	  
zullen	  veel	  aandacht	  moeten	  besteden	  om	  invulling	  te	  kunnen	  geven	  aan	  wat	  
deze	  leeGijdscategorie	  verwacht	  van	  onze	  club.

De	  afname	  heeG	  sterk	  te	  maken	  met	  de	  problemen	  die	  dit	  afgelopen	  seizoen	  
zijn	  ontstaan	  rond	  Heren	  1.	  Het	  gedrag	  van	  deze	  heren	  heeG	  het	  bestuur	  er	  
uiteindelijk	  toe	  gebracht,	  na	  gesprekken	  met	  Heren	  1,	  hen	  uit	  de	  compe??e	  te 	  
nemen.	  Opzeggingen	  zijn	  het	  gevolg.

-‐ PVV

Remy	  Held,	  afgevaardigde	  van	  de	  PVV,	  is	  vanavond	  helaas	  verhinderd.

De	  PVV	  laat	  een	  ledengroei	  zien.	  De	  opkomst	  op	  maandag	  en	  donderdag	  
verbetert	  zich	  sterk.	  De	  jou	  de	  boules	  heeG	  wel	  wat	  overlast	  van	  de	  hockeyers	  
maar	  dat	  kan	  niet	  anders.	  Verder	  gaat	  het	  de	  PVV	  naar	  wens.

-‐ TC

Ariën	  Pons	  geeG	  de	  presenta?e	  in	  overeenstemming	  met	  het	  verslag.	  Desireé	  
van	  Ooij	  complimenteert	  de	  T.C.	  met	  de	  herkenbaarheid	  van	  het	  beleid.	  De	  
indeling	  van	  de	  jeugd	  vooral	  is	  wat	  haar	  aanspreekt.	  Ariën	  geeG	  een	  
toelich?ng	  hierop	  aan	  de	  hand	  van	  het	  masterplan	  sport	  van	  de	  sportraad.

Ook	  uitbreiding	  van	  kunstgrasveld	  op	  het	  sportcomplex	  komt	  ter	  sprake.	  De	  
voetbalvereniging	  Brederode	  en	  VVV	  krijgen	  samen	  een	  kunstgrasveld	  
waardoor	  de	  budge)en	  van	  de	  gemeente	  voorlopig	  op	  zijn	  en	  uitbreiding	  voor	  
hockey	  niet	  ter	  sprake	  gebracht	  hoeven	  te	  worden	  omdat	  er	  geen	  schijn	  van	  
kans	  is.	  Lia	  Stulp	  vraagt	  wie	  nu	  eigenlijk	  het	  MRT	  regelt.	  Binnen	  het	  bestuur	  is	  
Michiel	  en	  de	  voorzi)er	  het	  aanspreekpunt	  voor	  het	  MRT.

Ton	  Bouhof	  wil	  aandacht	  voor	  de	  spelregels	  van	  hockey	  voor	  de	  jeugd.	  Hoe	  
jonger	  de	  jeugd	  begint	  te	  fluiten,	  hoe	  beter	  het	  is.	  Het	  bestuur	  zal	  daar	  veel	  
aandacht	  aan	  geven	  omdat	  het	  de	  mening	  van	  Ton	  deelt.

Er	  zijn	  het	  afgelopen	  seizoen	  600	  ballen	  uitgegeven	  voor	  trainingen.	  Aan	  het	  
eind	  van	  het	  seizoen	  is	  de	  helG	  weer	  ingeleverd.	  Dit	  kan	  niet	  de	  bedoeling	  zijn.	  
Dit	  is	  een	  grote	  kostenpost	  voor	  de	  vereniging.	  De	  T.C.	  zal	  er	  alles	  aan	  den	  om	  
het	  verdwijnen	  van	  zoveel	  ballen	  een	  halt	  toe	  te	  roepen.
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-‐ P.R.	  commissie

Michiel	  Janssen	  geeG	  een	  toelich?ng	  en	  komt	  nog	  even	  terug	  op	  het	  MRT.	  De	  
MRT	  organisa?e	  ziet	  zichzelf	  als	  een	  autonomen	  organisa?e	  echter	  de	  
communica?e	  tussen	  MRT	  en	  bestuur	  is	  op	  een	  acceptabel	  niveau.	  Het	  
bestuur	  stelt	  zich	  als	  doel	  om	  vanuit	  de	  vereniging	  meer	  leden	  te	  betrekken	  bij	  
het	  MRT	  en	  hiervoor	  vrijwilligers	  te	  zoeken	  zodat	  de	  betrokkenheid	  vanuit	  de	  
club	  naar	  het	  MRT	  zal	  toenemen.	  Folkert	  Stulp	  is	  van	  mening	  dat	  het	  bestuur	  
een	  verantwoordelijke	  voor	  het	  MRT	  moet	  benoemen.	  Michiel	  antwoord	  dat	  
het	  MRT	  onder	  de	  toernooicommissie	  valt	  en	  daarmee	  onder	  zijn	  
verantwoordelijkheid.	  De	  voorzi)er	  geeG	  nog	  een	  toelich?ng	  over	  het	  contact	  
met	  MRT.	  5	  jaar	  geleden	  is	  er	  uitvoerig	  met	  de	  organisa?e	  gesproken	  en	  is	  er	  
het	  één	  en	  ander	  duidelijk	  verbeterd.	  

Ook	  moeten	  de	  financiële	  resultaten	  in	  het	  verslag	  verwerkt	  gaan	  worden,	  
echter	  zover	  is	  het	  nog	  niet.	  Een	  draaiboek	  is	  ook	  wenselijk	  en	  dient	  er	  te	  
komen.	  Het	  MRT	  is	  heel	  erg	  belangrijk	  voor	  de	  vereniging,	  het	  is	  bekend	  en	  
geliefd	  en	  daarvan	  moet	  MHC	  Vianen	  kunnen	  profiteren.

Anita	  van	  Duijne	  stelt	  voor	  om	  een	  eventuele	  jeugd/senioren	  middag	  te	  
organiseren	  op	  de	  dag	  van	  de	  minislotdag	  of	  eventueel	  een	  max-‐	  en	  minidag.	  
Ook	  moet	  dat	  dan	  bekend	  gemaakt	  worden.	  Het	  bestuur	  zal	  hieraan	  aandacht	  
geven	  en	  ac?viteiten	  van	  de	  club	  op	  een	  agenda	  ze)en.

Ook	  stelt	  Anita	  voor	  de	  informa?e	  te	  communiceren	  middels	  een	  schoolbord	  
in	  het	  clubhuis.

Folkert	  Stulp	  wordt	  gevraagd	  in	  Lisa	  een	  kalender	  te	  plaatsen.	  Tevens	  zal	  in	  
Lisa	  aandacht	  besteedt	  worden	  aan	  de	  vacatures	  binnen	  de	  club,	  vooral	  
vrijwilligers	  voor	  het	  MRT	  en	  secretaris.

-‐ Facilitaire	  dienst

Hans	  van	  Duijne	  geeG	  een	  toelich?ng	  aan	  de	  hand	  van	  sheets.	  Hierin	  komt	  de	  
mogelijkheid	  van	  een	  Lichtscherm	  ter	  sprake.	  Tot	  nu	  toe	  is	  het	  bestuur	  van	  
mening	  dat	  het	  te	  inbraakgevoelig	  is	  om	  een	  dergelijk	  scherm	  te	  plaatsen.	  De	  
vergadering	  vraagt	  het	  bestuur	  nogmaals	  te	  bekijken	  of	  we	  een	  dergelijk	  
scherm	  toch	  zullen	  plaatsen.	  Het	  draagt	  bij	  aan	  een	  betere	  communica?e	  en	  
kan	  interessant	  zijn	  voor	  sponsoren.

6. Financieel	  Jaarverslag	  MHC	  Vianen
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Aan	  de	  hand	  van	  sheets	  van	  de	  overzichten,	  zoals	  ze	  uitgereikt	  zijn,	  wordt	  er	  een	  
toelich?ng	  gegeven	  door	  de	  penningmeester	  en	  de	  voorzi)er	  van	  de	  financiële	  
situa?e	  van	  de	  vereniging.	  De	  resultaten	  laten	  een	  winst	  zien	  van	  Euro	  1208	  en	  
een	  eigen	  vermogen	  van	  ver	  boven	  de	  30%	  van	  het	  balanstotaal,	  dat	  de	  
doelstelling	  is	  van	  het	  bestuur.	  Het	  enige	  probleem	  is	  dat	  de	  reserve	  niet	  liquide	  is	  
en	  vast	  zit	  in	  clubhuis,	  materialen	  en	  inventaris.

De	  kascommissie,	  bestaande	  uit	  Peter	  Beumer	  en	  Ron	  Kamping,	  hebben	  de	  cijfers	  
bestudeerd	  en	  gecontroleerd.	  Zij	  kunnen	  instemmen	  met	  de	  verslaglegging	  en	  
stellen	  voor	  de	  penningmeester	  decharge	  te	  verlenen.	  De	  vergadering	  gaat	  
hiermee	  akkoord.	  Wel	  doet	  de	  kascommissie	  een	  aantal	  aanbevelingen,	  te	  weten:

-‐ Betrek	  MRT	  bij	  het	  geheel,	  zowel	  organisatorisch	  als	  financieel.

-‐ Nauwkeurigere	  controle	  van	  de	  voorraden

-‐ Maak	  een	  voorstel	  aan	  de	  ALV	  hoe	  de	  omzet	  c.q.	  de	  brutowinst	  van	  de	  
baromzet	  verhoogd	  kan	  worden.

-‐ verweeg	  de	  trainers	  te	  gaan	  betalen	  anders	  ontstaat	  er	  een	  groot	  tekort	  aan	  
vrijwilligers.

De	  vergadering	  stelt	  de	  volgende	  personen	  aan	  als	  kascontrolecommissie	  voor	  het	  
volgende	  seizoen:	  Ron	  Kamping	  en	  Pepijn	  Peters.

7. Bestuursverkiezing

Hans	  van	  Duijne	  heeG	  te	  kennen	  gegeven	  niet	  langer	  als	  bestuurslid	  facilitaire	  
diensten	  ziKng	  te	  nemen.	  Hans	  treedt	  dus	  bij	  deze	  af.	  Helaas	  heeG	  het	  bestuur	  
geen	  opvolger	  bereid	  gevonden.	  Hans	  heeG	  te	  kennen	  gegeven	  ons	  niet	  te	  laten	  
vallen,	  treedt	  wel	  eens	  waar	  af	  maar	  zal	  bereid	  zijn	  nog	  enkele	  hand	  en	  span	  
diensten	  te	  blijven	  vervullen	  zolang	  er	  geen	  opvolger	  is	  gevonden.

De	  voorzi)er	  memoreert	  nog	  eens	  de	  grote	  inzet	  die	  Hans	  aan	  zijn	  taak	  heeG	  
gewijd.	  Hans	  heeG	  er	  jaren	  lang	  voor	  gezorgd	  dat	  er	  niets	  aan	  te	  merken	  viel	  op	  
het	  clubhuis	  en	  omgeving	  en	  heeG	  het	  laatste	  jaar	  een	  enorme	  bijdrage	  geleverd	  
aan	  de	  nieuwe	  inrich?ng	  van	  het	  clubhuis	  en	  de	  vele	  kleine	  repara?es	  die	  zijn	  
verricht.	  Ook	  gaf	  hij	  op	  een	  voortreffelijke	  wijze	  leiding	  aan	  alles	  rondom	  de	  bar,	  
van	  inkoop	  tot	  barindeling.

De	  voorzi)er	  dankt	  hem	  hiervoor.	  Hans	  is	  een	  voorbeeld	  geweest	  voor	  het	  
vrijwilligerswerk	  binnen	  de	  club.
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Het	  bestuur	  blijG	  zoeken	  naar	  een	  secretaris	  en	  het	  bestuurslid	  facilitaire	  
diensten.

8. Rondvraag

Michiel	  Janssen	  vraagt	  ondersteuning	  bij	  de	  voorbereidingen	  voor	  het	  toernooi	  
van	  morgen.

9. SluiVng

Niets	  meer	  aan	  de	  orde	  zijnde,	  dankt	  de	  voorzi)er	  de	  aanwezigen	  voor	  hun	  
inbreng	  en	  nodigt	  uit	  om	  de	  avond	  af	  te	  sluiten	  met	  een	  drankje.

De	  volgende	  Algemene	  Leden	  Vergadering	  zal	  plaatsvinden	  op	  27	  augustus	  2010	  
om	  20.00	  uur	  in	  het	  clubhuis	  van	  de	  vereniging.
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